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Sexs Deeth & Militerv Might: Cover Art of the Vietnam War Mass Market Piperbackss

Mg-AM

To create a more-or-less chronological panorama of Vietnam War paperbacks, I

have chosen a few dozen titles from the hundreds available. I have attempted to

represent the major visual themes used on the paperback covers to market them.

These recycled cliché images wili give us eyeball exercise.

I've made an effort to make real the arcane and sometimes boring art of

bibliography to explore the byways of Vietnam War mass market paperbacks, to give

you a feel for the books as objects -- the colors, the images, the titles, even

the cheapness and sleaziness in some cases. These books were not printed for the

ages, but for a moment -- to be read and thrown away.

My attempt proceeds by fits and starts to show the enormous variety and also

the great sameness of the Vietnam mass market paperback, 1960-1989.

Certain recurring images and themes characterize this genre's cover art.

This packaging is designed to alert the appropriate audience so purchase may be

considered. Each category of popular literature has evolved its own set of cover

elements and clichés whose use is more or less required.

Many of these visual cues are near-subliminal. Others are closer to a ball-

peen hammer between the eyes.

Some novels are falsely packaged. They appear to be blood-and-guts

escapism, but are sensitive literary efforts. Others are the reverse. More often

these books are just what they appear to be, junk food for the mind, but

interesting junk.

Major Images and Themes:

The One-Man-Army
The Empty Helmet

Technology -- usually represented by the helicopter, a dominant icon
The Jungle

Survival or winning
Asian elements
Woman as: (1) The standard icon of The S-2ductress

(2) Spoils of War
or (3) Woman in jeopardy

Men as Buddies
The Enemy -- dehumanized or unseen
Fire and Red Blood

AND
The Flag!

These images and themes are combined with the MISSION TO CREATE COVERS WHICH
IMPELL.
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1. Aarons, Edward S. Assignment Bangkok. Greenwich, CT : Fawcett, 1972.

2. Aarons, Edward S. Assignment -- Burmah Girl. Greenwich, CT : Fawcett, 1961.

3. Aarons, Edward S. Assignment -- Cong Hai Kill. Greenwirh, CT : Fawcett, 1966.

4. Aarons, Edward S. Assioment -- White Rajah. Greenwich, CT : Fawcett Gold Medal

Books, 1970.

5. Ahn, Junghyo. White Badge; A Novel of Korea. New York : Soho Press, i989 (cloth

cover, dust jacket -- first published in Seoul in 1903, translated from the Korean

by the author).
r...Korean veteran of the thetnas war, ... cosbatant in the Aserican's war, iirsssed in their battle gear, araed with

U.S. weapons, ... an Asian fighting other 'gooks,' ...' such of this novel takes place in thetnaa, during the war]

6. Amos, James. The Memorial; a Novel of the Vietnam War. New York : Crown

Publishers, 1989 (1st edition, cloth cover, dust jacket).

7. Amos, W.J. M.I.A.: Saigon. Los Angeles : Holloway House, 1986 (An
Original Holloway House Edition).

8. Anderson, Jack & Pronzini, Bill. The Cambodia File. Garden City, NY : Doubleday &

Co., 1981 (1st edition, cloth cover, dust jacket).

9. Anderson, Kent. Sympathy for the Devil. Garden City, NY : Doubleday, 1987 (1st

edition, cloth cover, dust jacket).

10. Anderson, Kent. Sympathy for the Devil. New York : Warner Books,
1989, c1987 (1st Warner Books printing).

11. Anderson, Robert A. Cooks & Bakers. New York : Avon Books, 1982.

12. Anderson, Robert A. Service for the Dead, a Novel. New York : Arbor House, 1986
(cloth cover, dust jacket).

13. Anderson, Robert A. Service for the Dead. New York : Avon, 1987, c1986 (1st Avon

printing).

14. Anderson, William C. The Gooney Bird. New York : Paperback Library, 1969 (c1968).

15. Anne-Mariel. Tigress of the Evening. New York : Pinnacle Books, 1976. 1st

printing.

16. Baber, Asa. The Land of a Million Elephants. New York : William Morrow, 1970

(cloth cover, dust jacket).

17. Bainbridge, Chuck. The Hard Corps. New York : Jove, 1986.

18. Baker, Kenneth Waymon. Alone in the Valley. Pompano Beach, Florida : Exposition

PreEs, 1987 (1st edition, cloth cover, dust jacket).

19. Baker, Richard E. Feast of Epiphany. Tacoma, WA : The Rapier Press, 1981 (cloth

cover, dust jacket limited printing, numbered and signed by the author).

20. Baker, W. Howard. The Judas Diary. New York : Lancer Books, 1969.
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21. Balaban, John. Coming Down Again, A Novel. San Nego : Harcourt Brace Javanovichil
1985. 1st edition. (cloth cover, dust jacket)

22. Ballard, J.G. Crash. New York : Pinnacle Books, 1974, c1973 (1st printing).

23. Bullard, J.G. Crash. New York : Vintage Books, 1985 (c1973). (1st Vintage Books
edition)

24. Ballinger, Bill S. The Spy at Angkor Wat. New York : Signet, 1966 (1st printing).

25. Ballinger, Bill S. The Spy in Bangkok. New York : New American Library, 1965 (1st
printing).

26. Ballinger, Bill S. The Spy in the Jungle. New York : New American Library, 1965.

27. Bancoff, Carl. A Forgotten Man. Ardmore, PA : Seth Press, 1987 (1st impression,
cloth cover, dust jacket).

28. Banks, Cliff. Tunnel Rats. New York : Warner Books, 1989 (1st printing).

29. Barrus, Tim. Anywhere, Anywhere. Stamford, CT : Knights Press, 1987.

30. Basel, G.I. Pak Six. La Mesa, CA : Associated Creative Writers, 1982.

31. Bausch, Robert. On the Way Home. New York : Avon Books, 1982 (c1981).

32. Box, Martin. The Hospital Ship. New York : New Directions Books, 1976, 1974
(cloth cover, dust jacket).

33. Box, Martin. The Hospital Ship. New York : New Directions Books, 1976, 1974 (a
New Directions Paperbook).

34. Beckham, Barry. Runner Mack. New York : Popular Library, 1972.

35. Beckham, BarrY. Runner Mack. Washington, DC : Howard University Press, 1983.

36. Belanger, Chuck. The Five Man War. Chicago : Playboy Press, 1976. 1st edition.

37. Bell, Madison Smartt. Soldier's Joy. New York : Ticknor & Fields, 1989 (cloth
cover, dust jacket)

(a young man returns from the war in the early 1970s)

38. Bell, Madison Smartt. Waiting for the End of the World. New York : Penguin Books,
1986 (c1985).

[Vietnam Vet -- several chapters and sections of chapters include flashbacks and
action in Vietnam]

39, Bianchi, Chuck. Black Bitches Dancing with Charlie. New York : Pinnacle Books,
1989 (1st printing).

40. Biracree, Tom. The Torch. New York : Jove, 1903.

41. Bitz, Gregory. War Hangover; A Novel. Minneapolis, MN : Angel Wing Press, 1987
(1st edition, large format paperback) -
(Limited Edition]

AUTHOR'S INSCRIPTION
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42. Black, Gavin. A Wind of Death. New York : Popular Library, c1967.

43. Blacker, Irwin R. Search and Destroy. New York : Dell, 1967. 1st edition.

44. Blacker, Irwin R. Search and Destroy. New York : Random House, 1966. 1st

printing. (cloth cover, dust jacket).

45. Block, Lawrence. Two for Tanner. New York : Jove Books, 1985 (c1968).

46. Bloodworth, Dennis. Any Number Can Play. New York : Farrar, Straus and Giroux,
1973, c1972 (1st American Printing, cloth cover, dust jacket).

47. Bloodworth, Dennis. Any Number Can Play. New York : Warner Paperback Library,
1974 (c19721. 1st printing.

48. Bodey, Donald. F.N.6. New York : Viking, 1985 (cloth cover, dust
jacket.)

49. Bodey, Donald. F.N.6, New York : Ballantine Books, 1987, c1985 (1st Ballantine
Books edition).

50. Bograd, Larry. Travelers. New York : J.B. Libbincott, 1986 (1st edition, cloth
cover, dust jacket young adult fiction).

51. Bosse, M.J. The Incident at Naha. New York : Simon and Schuster, 1972 (1st
printing, cloth cover, dust jacket).

52. Bosse, M.J. The Journey of Tao Kim Nam. Garden City, NY : Doubleday, 1959
(1st edition, cloth cover, , dust jacket).

53. Bosse, Malcolm. Stricken. New York : Dell, 1977 (c1974).

54. Bosse, Malcolm. The Man Who Loved Zoos. New York : G.P. Putnam's Sons, 1974
(cloth cover, dust jacket).

55. Boulle, Pierre. Ears of the Jungle. [translated by Michael Dobry and Lynda Cole].
New York : Vanguard Press, 1972 (cloth cover, dust jacket).

56. Boulle, Pierre. The Other Side of the Coin. New York : Bantam, 1967 (c1958).

57. Boulle, Pierre. The Virtues of Hell. New York : Vanguard Press, 1974 (cloth
cover, dust jacket).

58. Boyd, Candy Dawson. Charlie Pippin. New York : Macmillan, 1987 (1st edition,
cloth cover, dust jacket).

59. Boyne, Walter J. The Wild Blue. New York : Crown Publishers, 1986 (1st edition).

60. Boyne, Walter J. & Thompson, Steven L. The Wild Blue. New York : Crown
Publishers, 1986 (1st edition, cloth cover, dust jacket).

61. Boyne, Walter J. & Thompson, Steven L. The Wild Blue; the Novel of the U.S. Air
Force. New York : Ivy Books, 1987 (1st Ivy Books edition).

8
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62. Bradford, John S. Soldier of Fortune No. 16 : Faded Tattoos. New York : TOR
Books, 1988 (1st edition).

(Post-war Vietnam -- P.O.W.]

63. Branigan, Cat. Wings Over Nam 411: Chopper Pilot. New York : Popular Library, 1989
(1st printing).

64. Briley, John. The Traitors. New York : Popular Library (Eagle Books), 1969.

65, Britton, Christopher. Paybacks. New York : Donald I. Fine, 1985. (cloth cover,
dust jacket)

66. Britton, Chrisopher. Paybacks. New York : Popular Library, 1986, c1985 (1st
Popular Library printing).

67. Brodeur, Paul. The Stunt Man. New York : Ballantine Books, 1980 (c1970).

68. Brooke, Joshua. Just a Little Inconvenience. New York : Dell, 1978. 1st
printing.

69. Brossard, Chandler. Wake Up. We're Almost There. New York : Harrow Books, 1972
(1971). 1st Harrow edition.

70. Brown, Larry. Dirty Work. Chapel Hill, NC : Algonquin Books of Chapel Hill, 1989
(1st edition) (Pre-publication edition]

71. Buchanan, Jack. M.I.A. Hunter. New York : Jove, 1985.

72. Buchanan, Jack. M.I.A. Hunter -- Blood Storm. New York : Jove, 1986.

73. Buchanan, Jack. M.1.4. Hunter -- Cambodian Hellhole. New York : Jove, 1985.

74. Buchanan, Jack. M.I.A. Hunter -- Hanoi Deathgrip. New York : Jove, 1985.

75. Buchanan, Jack. M.I.A. Hunter -- Mountain Massacre. New York : Jove Books, 1985.

76. Buchanan, Jack. Stone: M.I.A. Hunter -- Saigon Slaughter. New York : Jove Books,
1987.

77. Bunch, Chris & Cole, Allan. A Reckoning for Kings, a Novel of the Tet Offensive,
New York : Atheneum, 1987 (1st edition, cloth cover, dust jacket).

78. Bunch, Chris & Coley Allan. A Reckoning for Kings.
1988, c1987 (1st Ballantine Books edition).

79. Bunting, Josiah III. The Advent of Frederick Giles.
1975 (c1974). 1st printing.

New York : Ballantine Books,

New York : Ballantine Books,

80. Bunting, Josiah III. The Lionheads, London, England : Sidgwick & Jackson, 1973
(c1972).

81. Bunting, Josiah III. The Lionheads. New York : George Braziller, 1972. 1st
printing. (cloth cover, dust jacket)

82. Bunting, Josiah III. The Lionheads. New York : Popular Library, 1972.
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83. Buonanno, C. Beyond the Flag. New York : Leisure Books, (1986] (c1981).

84. Buonanno, C. Beyond the Flag. New York : Tower Publications, 1981.

85. Burke, Martyn. Laughing War. Garden City, NY : Doubleday, 1980 (1st edition,
cloth cover, dust jacket).

86. Burke, Martyn. Laughing War. New York : Playboy Paperbacks, 1982 (c1980). 1st

Playboy Paperback printing.

87. Butler, James. Song Vam Sat, River of Death. Reseda, CA : Mojave Books, 1979.

88. Butler, Robert Olen. On Distant Ground. New York : Alfred A. Knopf, 1985. 1st

edition. (cloth cover, dust jacket)

89. Butler, Robert Olen. On Distant Ground. New York : Ballantine Books, 1986
(c1985). 1st Ballantine Books edition.

90. Butler, Robert Olen. Sun Dogs. New York : Ballantine Books, 1985 (c1982). 1st

Ballantine edition.

91. Butler, Robert Olen. Sun Dogs. New York : Horizon Press, 1982 (cloth cover, dust
jacket).

92. Butler, Robert Olen. The Alleys of Eden. New York : Ballantine Books, 1983
(c1981).

93. Butler, Robert Olen. The Alleys of Eden. New York : Horizon Press, 1981 (1st
edition, cloth cover, dust jacket).

94. Butterworth, W.E. Air Evac. New York : W.W. Norton, 1967 (1st edition, cloth
cover, dust jacket).

95. Butterworth, W.E. Orders to Vietnam, A Novel of Helicopter Warfare. Boston :
Little, Brown, 1968. (cloth cover, dust jacket)

96. Butterworth, W.E. Stop and Search, a Novel of Small Boat Warfare off Vietnam.
Boston : Little, Brown, 1969 (1st edition, cloth cover, dust jacket).

97. Caillou, Alan. The Garonsky Missile. New York : Pinnacle Books, 1967. 1st
printing

98. Cain, Jonathan. Saigon Commandos. New York : Zebra Books, 1983.

99. Cain, Jonathan. Saigon Commandos 412, Code Zeros Shots Fired! New York : Zebra
Books, 1983.

100. Cain, Jonathan. Saigon Commandos 03, Dinky-Dau Death. New York : Zebra Books,
1984.

101. Cain, Jonathan. Saigon Commandos *4, Cherry-Boy Body Bag. New York : Zebra Books,
1984.

102. Cain, Jonathan. Saigon Commandos 05, Boonie-Rat Body Burning. New York : Zebra
Books, 1984.

10
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103. Cain, Jonathan. Saigon Commandos 416, Di Di Mau or Die. New York : Zebra Books,
1984.

104. Cain, Jonathan. Saigon Commandos 417, Sac Mau, Victor Charlie. New York : Zebra
Books, 1985.

105. Cain, Jonathan. Saigon Commandos *B, You Diet Du Ma! New York : Zebra Books,
1985.

106. Cain, Jonathan. Saigon Commandos *9, Mad Minute. New York : Zebra Books, 1985.
1st printing.

107. Cain, Jonathan. Saigon Commandos *10, Tortures of Tet. New York : Zebra Books,
1986 (1st printing).

108. Cain, Jonathan. Saigon Commandos *11, Hollowpoint Hell. New York : Zebra Books,
1986 (1st printing).

109. Cain, Jonathan. Saigon Commandos *121 Suicide Squad. New York : Zebra Books, 1986
(1st printing).

110. Cain, Nicholas. Little Saigon *2 -- Death For Sale. New York : Lynx Books, 1989
(1st printing).

111. Cain, Nicholas. Little Saigon *B -- Street Tricks. New York : Lynx Books, 1989
(1st printing).

[post-war U.S. with Vietnamese characters, flashbacks, many references to the war.
112. Calin, Harold. Search and Kill. New York : Belmont Books, 1967.

113. Cameron, Lou. The Dragon's Spine. New Yoik : Avon Books, 1969 (c1968). 1st Avon
printing.

114. Camper, Frank. The Mission. New York : Manor Books, 1979.

115. Caputo, Philip. A Rumor of War. New York : Holt, Rinehart & Winston, 1977 (1st
edition, cloth cover, dust jacket).

116. Caputo, Philip. Del Corso's Gallery. New York : Dell, 1984 (c1983, 1st Dell
printing).

117. Caputo, Philip. Del Corso's Gallery. New York : Holt, Rinehart and Winston, 1983
(1st edition, cloth cover, dust jacket).

118. Caputo, Philip. Indian Country. Toronto; New York : Bantam, 1988 (c1987).

119. Carabatsos, James. Heroes. New York : Berkley, 1977.

120. Care, Wayne. Vietnam Spook Show. New York : Ivy Books, 1989 (1st edition).

121. Carn, John. Shaw's Nam. Indianapolis, IN : Benjamin Books, 1984 (1st edition).

122. Carn, John Benjamin. Vietnam Blues; the Story of a Black Soldier. Los Ange,es, CA
: Holloway House, 1988. 1 1
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123. Carr, Jess. Intruder in the Wind. Radford, VA : Commonwealth Press, 1987 (cloth
cover, dust jacket). [post-war, Vietnam Vet returned from the war and hiding in
the mountains]

124. Carroll, James. Prince of Peace. New York : Signet, 1985 (c1984). 1st Signet
printing.

125. Carter, Nick. Appointment in Haiphong. New York : Ace Charter, 1982. 1st

printing.

126. Carter, Nick. The Asian Mantrap. New York : Charter Books, 1978.

127. Carter, Nick. Cambodia. New York : Award Books, 1970. 1st Award printing.

128. Carter, Nick. The Chinese Paymaster. New York : Award Books, 1967.

129. Carter, Nick. The Chinese Paymaster. New York : Award Books, 1970 (c1967).

130. Carter, Nick. Hanoi. New York : Award Books, 1966. 1st printing.

131. Carter, Nick. Saigon. New York : Award Books, 1964. 1st printing.

132. Carter, Nick. The Vulcan Disaster. New York : Award Books, 1976. 1st Award
printing.

133. Carver, James. The Shadows in 6o-Yeu. ("A Novel of Danger and Love in Southeast
Asia"]. New York : Walker and Co., 1971 (cloth cover, dust jacket).

134. Casey, Jack. Cease Fire. New York : Signet Books, 1985. 1st printing.

135. Cassidy, John. A Station in the Delta. New York : Ballantine Books, 1979.

136. Cassidy, John. A Station in the Delta. New York : Charles Scribner's Sons, 1979
(cloth cover, dust jacket).

137. Certo, Dominic N. The Valor of Francesco D'Amini. New York : Manor Books, 1979.

138. Chalker, Jack L.
edition.

139, Chalker, Jack L.
2nd printing.

140. Chandler, David. Captain Hollister. New York : Popular Library, 1973.

141. Chandler, David. Captain Hollister. New York : The Macmillan Company, :973 (1st
printing, cloth cover, dust jacket).

142. Chapel, Ernie. Datelines An Loi. New York : Paperjacks, 1988 (1st edition).

143. Chapel, Ernie. Datelines Phu Loi. Toronto; New York : Paperjacks, 1987 (original
Paperjacks edition).

144. Chaplin, Gordon. Joyride. New York : Coward, McCann & Geoghegan, 1982 (1st
editiom cloth cover, dust jacket).

A Jungle of Stars. New York : Ballantine Books, 1976. 1st

A Jungle of Stars. New York : Ballantine Books, 1980 (c1976).

12
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145. Charles, Robert. Sea Vengeance. New York : Pinnacle Books, 1976

146. Charyn, Jerome. War Cries Over Avenue C. London, England : Abacus (Sphere Books
Ltd.), 1986, c1985 (printed & bound in Great Britain).

147. Charyn, Jerome. War Cries Over Avenue C. New York : Donald I Fine., Inc., 1985.
(cloth cover, dust jacket)

148. Charyn. Jerome. War Cries Over Avenue C. New York : Penguin Books, 1986 (c1985).

149. Chase, James Hadley. A Lotus for Miss Gluon. London : Panther Books, 1970 (c1960).

150. Chesbro, George C. Veil. New York . Mysterious Press, 1986 (1st printing, cloth
cover, dust jacket)

(several chapters in Vietnam .- Dreams)

151. Chiu, Tony. port Arthur Chicken. New York : William Morrow & Co., 1979 (1st
edition, cloth cover, uust jacket).

152. Churchill, Kenneth W. Enemy Contact! A Vietnam Combat Action Story. (based on an
account of personal acts by his brother Steve L. Churchill during the war in South
Vietnam3 Canton, IL : [Enemy Contact -- Vanity Press], 1982.
(may be viewed as a memoir, but written as fiction)

153. Clark, Alan. The Lion Heart. New ork : William Morrow, 1969. (cloth cover, dustjacket)

411
154. Clark, Ann Nolan. To Stand Against the Wind. New York : Viking Press, 1978 (1st

edition, cloth cover, dust jacket).

155. Clark, Johnnie. Seaver Fidelis. New York : BP1lantine, 1988 (1st editir,n).

156. Cleary, Jon. Spearfield's Daughter. New York : William Morrow & Co., 1983, c1982
(1st U.S. edition, cloth cover, dust jacket).

157. Coetzee, J.M. Dusklands. (includes the novella The Vietnam Project).
Johannesburg, South Africa : Ravan Press, 1982 (c1974, 1982).

158. Coetzee, J.M. Dusklands. Middlesex, England : Pengt.0,n Books, 1983 (c1982).

159. Coetzee, J.M. Dusklands. New York : Penguin Books, 1985 (c1974, 1982).

160. Coleman, Charles. Sergeant Back Again. New York : Harper & Row, 1980 (1st
edition, cloth cover, dust jacket).

161. Collingwood, Charles. The Defector. New York t Ace Books, 1970.

162. Collingwood, Charles. The Defector. New York : Harper & Row, 1970 (1st edition,
cloth cover, dust jacket).

163. Coonts, Stephen. Flight of the Intruder. Annapolis, MD : Naval Institute Press,
1986 (cloth cover, dust jacket).

164. Coonts, Stephen. Flight of the Intruder. New York : Pocket Books, 1987, c1986
(1st Pocket Books printing).

13
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Corder, E.M. The Deer Hunter. Great Britain : Coronet Books (Hodder and
Stoughton), 1979 (c1978).

166. Corder, E.M. The Deer Hunter. Jove/HBJ Books, 1978.

167. Corder, E.M. The Deer Hunter. New York : Exeter Books, 1979, c1978 (1st Exeter
Books edition, cloth cover, dust jacket).

168. Costello, Michael. A Long Time From Home. New York : Zebra Books, 1984.

169. Cragg, Dan. The Soldier's Prize. New York : Ballantine Books, 1986 (1st edition).

170. Crawford, William. Gresham's War. Greenwich, CT : Fawcett, 1968.

171. Crawford, William. Gunship Commander. New York : Pinnacle Books, 1973. 1st

printing,

172. Crawford, William. The Marine. New York : Pinnacle Books, 1973.

173. Crosby, Alexander L. One Day for Peace. New York : Dell (Yearling Books), 1972,
c1971 (1st Yearling printing).

174. Cross, David. Chant. New York : Jove, 1986. (1st half of book alternates between
1971 Vietnam and present day)

175. Cross, E.B. The Ninth Dragon. New York : Pinnacle Books, 1985. 1st printing.

176. Crowther, John. Firebase. New York : St. Martin's Press, 1975 (cloth
cover, dust jacket).

177. Crumley, James. One to Count Cadence. New York : Bantam, 1970 (c1969).

178. Crumley, James. One to Count Cadence. New York : Vintage Books, 1987, c1969 (1st
Vintage Contemporaries edition).

179. Cunningham, Ben. Green Eyes. New York : Ballantine Books, 1976.

180. Currey, Richard. Crossing Over: A Vietnam Journal. Cambridge : Apple-wood Press,
1980.

181. Currey, Richard. Fatal Light. New York : E.P. Dutton, 1988 1st edition, cloth
cover, dust pcket).

182. d'Alpuget, Blanche.

Ballantine edition.

183. d'Alpuget, Blanche.
dust jacket).

184. da pruz, Daniel. The Ayes of Texas. New York : Ballantine, 1985, c1982
(futuristic Vietnam novel).

Turtle Beach. New York : Ballantine Books, 1984 (c1981). 1st

Turtle Beach. New York : Simon & Schuster, 1981 (cloth cover,

14
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185. Daley, Brian. The Doomfarers of Coramonde, New York : Ballantine Books, 1985,
c1977 [fantasy in which main character figh*tvqg in Vietnam suddenly finds himself
in fantasy land of dragons and wizards, etc.]

186. Daley, Brian. The Starfollowers of Coramonde [sEquel to The Doomfarers of
Coramonde not much direct activity in Vietnam in this volume]. New York : Dell
Rey Books (Ballantine), 1985 (c1979).

187. Daniels, Norman. Operation VC. New York : Pyramid Books, 1967. 1st printing.

188. Davis, Franklin M. Jr., Col. Kiss the Tiger. New York Pyramid Books, 1961. 1st
printing.

189. Davis, George. Coming Home. New York : Dell, 1975 (c1971). 1st Dell printing.

190. Davis, George. Coming Home. Washington, DC : Howard University Press, 1984
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